Kouvolan Sotaveteraanikuoro siirsi perinnettä
Kouvolan Sotaveteraanikuoro on perustettu innokkaan kuoromiehen (evl evp) Eskil Varangan toimesta 13.3.1985.  Kolmekymmentä vuotta kului ja 12.3.2015 kuoro siirsi laulullisen perinteen Pohjois – Kymen Sotilaspoikien kuorolle ja orkesterille. Pienimuotoisessa juhlassa oli koolla laulajia molemmista kuoroista, kutsuvieraita ja yhdistyksen jäseniä yli sata henkilöä.
Kuoron aloittaessa toimintaa, laulajia oli reilut kolmekymmentä. Vuosien mittaan laulajien joukko kasvoi ollen suurimmillaan 54 veteraania. Esiintymisiä oli vuosittain enemmän kuin harjoituksia.  Kuoroon tuli avustajia kannatusjäsenistä siten, että viimeisimmissä esiintymisissä laulajia on ollut reilut kymmenen. Luonto teki tehtävänsä, laulajat ikääntyivät. Juhlassa oli vain yksi kuoron perustajalaulajista. Kolme ei jaksanut osallistua juhlaan. Toiset ovat saaneet kutsun viimeiseen iltahuutoon.
Sotilaspoikien kuorossa on laulajia 25. Heistä kahdeksan lauloi vaihtojuhlassa. Sen johtajana toimii Kouvolan seurakunnan kanttori Pekka Ainali ja isäntänä Hannu Räikkönen. Osaaviin käsiin veteraanit luovuttivat perinteensä.
Kertokaa, lasten lapsille lauluin
Veteraanin iltahuudon viimeiset säkeet toteutuivat Sortaveteraanikuoron toimesta. Juhlakonsertissa kuoron perustajalaulaja Onni Sarilampi sai ainoana kukkaset.  Kukat hänelle ojensivat Onnin tyttären pojan lapset Arttu (3 v) ja Isla (7 kk).  Sotaveteraanikuoro kertoi jopa neljänteen polveen,
Kuvatekstit.
Juhlan päätös lauluun osallistuivat molempien kuorojen laulajat. Kuoroa johti Martti Hyyrynen. Perustajalaulaja  Onni Sarilampi eturivissä kolmas oikealta.
 Arttu ja Isla, isänsä isoisän  sylissä.
 Teksti ja kuvat Roope Nieminen
